
質問項目

R4 前期　江戸川小学校　学校評価アンケート（地域）

とても思う, 
57%

そう思う, 
43%

学校は校長のリーダーシップのもと、教職員が

協力して学校運営にあたっている

とても思う, 

57%

そう思う, 
43%

あま

り思

わな

い, 

0%

思わ

ない, 

0%

学校は、校舎・校庭・教室等、教育環境の整備

に努めている。

とても思う, 
86%

そう思…

学校は学校公開・授業参観等、開かれた学校づ

くりに取り組んでいる

とても思う, 

71%

そう思う, 
29%

学校全体の雰囲気がよく、子供たちが生き生き

と活動している様子が伺える

とても思う, 

57%

そう思う, 

43%

運動会等の学校行事が充実している

とても思う, 
29%

そう思う, 

71%

あま

り思

わな

い, 
0%

思わ

ない, 

0%

学校は、健康な体づくりのために、給食指導や

栽培活動と関連を図った食育活動にすすんで

取り組んでいる



とても思う, 
71%

そう思う, 
29%

あまり

思わな

い, 0%

思

わ

な

い, 

0%

分

か

ら

な

い, 
0%

学校は、地域の方々と協力し、地域に根差した

教育活動を推進している

とても思う, 
43%

そう思う, 

43%

分からない, 
14%

子供たちは、交通ルールを守って歩いたり、自

転車に乗ったりしている

とても思う, 
71%

そう思う, 

29%

あま

り思

わな

い, 

0%

分

か

ら

な

い, 
0%

学校は、縄跳び月間やマラソン月間を通して、運

動の機会を増やし、体力の向上に努めている。

とても思う, 

57%

そう思う, 

29%

分からな

い, 14%

授業が分かりやすく、子供たちは楽しく学べてい

ると思う

とても思う, 
57%

そう思う, 
29%

あまり思

わない, 14%

子供たちは、地域の方々に挨拶や返事をしてい

る


